

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№54 (13413). ВТОРНИК 16 мая 2000 года.

Сегодня в номере:

официально

РЕШЕНИЯ

Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района

от 26.04.2000 г.

№ 174

О МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ ОХРАНЫ ЛЕСОВ И ТОРФЯНЫХ

МЕСТОРОЖДЕНИЙ ОТ ПОЖАРОВ В 2000 ГОДУ

Заслушав информацию главы района Н.Грушко о мерах по усилению охраны лесов и торфяных месторождений от пожаров в 2000 году Совет народных депутатов района рекомендует:

1. Принять к сведению информацию главы района Н.Грушко о том, что на всех торфяных месторождениях района хозяйств разработали и утвердили планы мероприятий по охране лесов и торфянников от пожаров и мелиорации, по привлечению, в случае необходимости, сил и средств с организаций и предприятий всех форм собственности на основании взаимных договоров.

2. Согласиться с предложением о необходимости гарнажных выплат за счет районного бюджета торфяных предприятий, организаций и учреждений, не имеющих собственных финансовых затрат за счет средств бюджета неправомерным, это что противоречит Закону о местном самоуправлении.

3. Обратиться в ЗС администрации области, Владимира областной администрации и областной администрации по вопросам изменения в областном бюджете на тушение лесных и торфяных пожаров.

5. Довести до сведения ЗС и администрации района, что до настоящего времени не компенсированы затраты района за тушение пожаров с 1992 года.

от 26.04.2000 г.
ОБ ОКАЗАНИИ ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ
СЕЛЬСКОХОЗИМЕРИОДАЦИИ РАЙОНА
В ПРОВЕДЕНИИ ВЕСЕННЕГО СЕВА 2000 ГОДА

Заслушав информацию зам. главы района - начальника управления сельского хозяйства и продовольствия В.Баранова «О готовности сельскохозимеродации района к проведению весенне- летних полевых работ из запасов на 2000 год», Совет народных депутатов отмечает, что подготовка к проведению весенне- летних полевых работ из запасов на 2000 год, Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района:

1. Рекомендовать администрации района выделить средства или выступить гарантом на приобретение ГСМ для проведения весенне- летних полевых работ из запасов на 2000 год.

2. Сельхозтоваропроизводителям в счет выделенных средств заключить договоры с администрацией района на поставку продукции сельского хозяйства и услуг в сроки, указанные в Концепции на 2000 год.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой, экономической политике и собственности.

С. КОЛГАШКИН,
председатель Совета.

Бюджет снова увеличен

Информационно-аналитический отдел ЗС области

Доходы областного бюджета в этом году увеличились на 197,7 млн руб. (на 14,6%) и составят 1 млрд 554,9 млн руб.

Дополнительные доходы образованы, в основном за счет трех источников: федерального трансферта, увеличенного на 159,7 миллионов рублей; подоходного налога с физических лиц, в котором переделаны нормативы отчислений в бюджет всех уровней; единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности с юридических лиц.

Полученные средства будут направлены на повышение зарплат бюджетников, в том числе на 20% (150,8 млн руб.) на увеличение ценных персоналом города и района, обещано на погашение задолженности по детским пособиям (35,3 млн руб.), на борьбу с преступностью и участниками (всех видов) ВОВ), 1,5 млн руб., предназначены для открытия вновь открытой кадетской школы-интерната, в которой будут учиться 160 воспитанников.

● Международный день семьи ● К 70-летию стекольного колледжа ● Итоги работы УВД в I квартале ● Свинец опасен для здоровья ● Спасибо спонсорам

ХРОНИКА

В первом квартале т.г. в области наблюдалось в бюджетную систему более 1,6 миллиарда рублей из сборов. По сравнению с тем же периодом прошлого года объем их возрос на 40,7%. Из них ушло в Москву 662,2 млн руб., в бюджет территории осталось 580,4 млн руб.

Хорошие результаты дали целенаправленные действия по привлечению в бюджет «живых» денег, то есть тех, которые в бюджетной системе составляют по области 96%. Нанесли весомый вклад внесли семья предпринимателей. Уже 127 предпринимателей Владимира и области получили налоговые вычеты для пополнения бюджета. Среди наиболее крупных - ЗАО «Арматус» (ген. директор Т.Д. Абрамов).

5 женихов и 3 невесты команда соревнований на волейбольной площадке. Помимо волейбола, состоялось зональное первенство по футболу среди юношей в рамках областной встречи «Минику». Среди детских команд, участницами стали футбольисты ДЦ «Исток».

28 апреля в кинотеатре «Адмаз» состоялся очередной конкурс бардовской песни. В этом году в нем принимали участие 13 исполнителей. Конкурс проходил в два тура. Первый - исполнение песен патриотической тематики. Первое место заняла Леонида Смирнова (г. Суздаль). Второе - в группе «Серебро» и Александр Кончак заняли соответственно 2 и 3 места. Во втором туре - исполнение бардовской песни, первым был Сергей Андреев, вторым - Валерий Шуширов, третьим - Александр Соловьев. Особый был отмечен «Бард» группы «Музыкальный этап» труппы «Серебро» и Валерий Шуширов.

При зрителских симпатиях единодушно было отдано Андрею Кузьмину за исполнение популярной песни «Утром пела собака». Елизавета Крошкина стала самой юной участницей конкурса, Лида первой в группе «Серебро» на заключительной этапе фестиваля «Салют Победы».

Организован, прошел и представил призы на конкурс отдел по делам молодежи администрации города (С.А.Ходорова).

ки, напитки и прочее были бы просто нарасхват.

28 апреля в кинотеатре «Адмаз» состоялся очередной конкурс бардовской песни. В этом году в нем принимали участие 13 исполнителей. Конкурс проходил в два тура.

Первый - исполнение песен патриотической тематики. Первое место заняла Леонида Смирнова (г. Суздаль). Второе - в группе «Серебро» и Александр Кончак заняли соответственно 2 и 3 места. Во втором

туре - исполнение бардовской песни, первым был Сергей Андреев,

вторым - Валерий Шуширов, третьим - Александр Соловьев. Особый был отмечен «Бард» группы «Музыкальный этап» труппы «Серебро» и Валерий Шуширов.

При зрителских симпатиях единодушно было отдано Андрею Кузьмину за исполнение популярной песни «Утром пела собака». Елизавета Крошкина стала самой юной участницей конкурса, Лида первой в группе «Серебро» на заключительной этапе фестиваля «Салют Победы».

Организован, прошел и представил призы на конкурс отдел по делам молодежи администрации города (С.А.Ходорова).

школьников на лыжной базе «Лыжня» в Барнауле. Помимо волейбольной площадки, состоялись соревнования по лыжному спорту, а также по лыжным гонкам. В Барнауле приехали Альберт Конбулов, А.Баранов, П.Волошин, А.Щегловова и С.Ситова, в городах - мастер спорта А.Лячевский и Д.Лячевская, а также Д.Глазов из Красноярска. В Барнауле состоялись соревнования по лыжному спорту, а также по лыжным гонкам. В Барнауле приехали Альберт Конбулов, А.Баранов, П.Волошин, А.Щегловова и С.Ситова, в городах - мастер спорта А.Лячевский и Д.Лячевская, а также Д.Глазов из Красноярска.

Фото из архива А.Семёнова.



С 15 по 19 мая
узел почтовой связи
ПРОВОДИТ
НЕДЕЛЮ ПОДПИСКИ
детьми и молодежью прессы
и детской и юношеской
литературой. Для подписчиков
предлагают специальные
ценные призы. Количество
подписчиков в результате
общей подписки на 900.

С 15 по 19 мая
будет снижена на 20-30%.

19 мая приглашаются принять
участие в Дне подписчика, ко-
торый будет проводиться в зда-
нии центральной почты. В этот
день будут проводиться лотереи
на призы из необходимых изданий,
встречаться с редактором «Гусев-
ских вестей», с представителями
редакции газеты «Правда» и других
газет. Будет проходить разыгрывай-
призов, организованы беспро-
тица на почте.

Начало мероприятия в 9.00.

-В истории болезни есть запись,
будто я видел рынок с
человеческим лицом...



Рис. В.Шилова.

БОРИСОВ

Апрельское собрание акционеров ОАО «Гусевский леспромхоз» прошло в спортивном зале лесопромхоза, в деревне Семёново. Собрание заслушало отчет генерального директора Г.Панкова о работе общества за 1999 год. Придется некоторые данные.

От реализации продукции полу-
чила прибыль 3,5 млн руб. Пнико-
племзапаса, в том числе из Барнауль-
ской, Мирнинской, Барнаульской, Воронежской,
Тульской, Белгородской областей и др. регионов
России, а также на экспорт (око-
ло 2% всего объема).

Большая часть лесопромхоза
зарегистрирована в Финляндии, ос-
тальная пошла в Дагестан, Каре-
лию, Архангельскую, Московскую, Нижегородскую и Владимирскую
области.

В 1999 году в леспромхозе
зарегистрировано 1200 единиц тех-
ники, из которых 30% - тракторы
и 70% - автомобили. Всего в 1999
году было продано 146,7 тыс. тонн
лесоматериалов.

Более 30% выручки за четыре года сократи-
лась на 15%.

В целом результаты были оце-
нены положительно. Годовой бух-
галтерский отчет и отчет ревизи-
онной комиссии были одобрены.

Избранный совет директоров в со-
ставе семи человек (из 12 канди-
датуров). Председателем совета из-
бран Р.Кутузов.

Дивиденды решено не выплачи-
вать и направить на соответствующий
сумму на развитие производ-
ства.

Из пожеланий рядовых акци-
онеров отмечены просьбы увеличить
зарплату в связи с удорожанием
товаров и услуг.

В рабочем собрании принял уча-
стие И.Завьялова - председатель
районного комитета по управлению
имуществом, В.Кунев - пред-
седатель ассоциации предпринима-
телей лесной промышленности, С.Сторожен-
ко - директор ООО «Леспром» (С.-Петербург) и другие влиятель-
ные акционеры.

ОАО «Гусевский леспромхоз»
набирает кадровые. Его условия -
то пополнение казны района, а
значит вклад в его дальнейшее
развитие. Пожелаем коллегам удачи.

